

СЕЧЕРН ЛЕНИНГРАД

10 ИЮН 1946

Гастроли Театра комедии

ДОНБАСС—КИСЛОВОДСК—МОСКВА

13 июня спектаклем «Тот, кого искали» заканчивает сезон Театр комедии. Его коллектив в ближайшие дни выезжает на гастроли в Донбасс, Кисловодск и Москву.

19 июня в городе Сталино состоится первое гастрольное выступление. В Донбассе будет дано двадцать спектаклей. Зрители увидят четыре советских комедии: «О друзьях-товарищах», «Вас вызывает Таймыр», «Воскресный визит» и «Встреча с юностью».

9 июля начнутся выступления в Кисловодске. С 17 августа по 5 октября театр покажет свои спектакли в Москве.

Летом будет продолжена работа над двумя новыми постановками — комедией Сухово-Кобылина «Дело» и впервые показываемой на русской сцене комедией Кальдерона «С любовью не шутят» (в переводе И. Кузьмичева). Оба спектакля пойдут в постановке и в художественном оформлении народного артиста РСФСР Н. П. Акимова.